

商丘师范学院

eye 回声

2021年秋季学期第 3 期（总第 59 期）

教学评价与教师发展中心 教学信息中心

2021年10月19日



《eye 回声》来啦！让我们一起来看看在大家的共同努力下，我们的校园又有了哪些全新的变化？

嘿！您好啊，我是小 eye，感谢您的关注哦，您的关注是对我们最大的支持呢！念念不忘，必有回响！小 eye 致力于服务广大师生，我们会为您提供最新的教学信息资讯，最完备的教学信息服务。接下来让我们一起倾听《eye回声》，听听这两周都发生了些什么吧！

教学质量

“霜降碧天静，秋事促西风。”天气渐寒，初霜将至，但老师们的教学热情丝毫没有减弱，让我们来看看各学院的教学情况吧。数学与统计学院、化学化工学院、教师教育学院、信息技术学院等十几个学院的教师们备课充分，讲解细致认真，重难点分明。教师根据课程知识结构特点，采用多种教学方式帮助学生巩固所学，如采用知识点异同比较法，帮助学生清

晰、深刻记忆；带领学生提炼课堂关键词，培养学生对知识的梳理和总结能力；采用理论与实际结合的方法，使专业知识生动化，通过举例讲解复杂的知识，使抽象概念形象化，有利于学生对知识点的理解与吸收。

教师们不拘泥于课本教学，合理利用多媒体设备，将课本、课件与视频结合，把知识直观地呈现给同学们。通过播放与课程相关的电影片段将知识潜移默化地传授给同学们，提高同学们的学习兴趣，同时，又可以帮助同学们加深印象，巩固所学。

学生学习

在疫情防控常态化下的时期，学校组织学生分批返校复学，目前各年级学生已全部平安到达校区；各学院教材已发放完毕，保障了学生的正常学习。“小21”们也正式进入上课状态，在学校错峰上课的安排下，学生们秩序井然地进入了学习模式。“小21”们正在努力调整学习模式与方法以适应大学学习的节奏。

大二、大三的学生们整体学习氛围良好，自主学习能力增强。相较刚开学时知识接受程度明显提高，不懂的知识盲区及时向老师请教；本月月底即将进行教师资格证考试，报考的同学们正在全力备考，早上提前到达教室背书，利用课余时间到图书馆的自习室、

背书室等学习场所自习；部分班级内还成立了考研小组，学习氛围浓厚，同学之间互相督促，共同进步。



意见和建议

下面让我们来听听同学们的心声吧：

由于疫情防控常态化的需要，本学期实行错峰上课。部分学生反映不同课之间教室安排存在些许问题，不同楼层上课时间不同，存在学生还没下课，其他楼层另一课程已经开始上课的现象。且部分课程之间存在楼层间距大的问题，同学们换教室十分仓促，希望学校对错峰错楼层上课安排进行合理地调整。

部分学生希望学校对老师们进行使用多媒体设备方面的培训，并在教学楼安排相关工作人员，避免部分老师由于对设备操作不熟练或设备出现问题时耽误上课时间。

同学们提出的各方面意见和建议小eye都已经收到，正在与学校各相关部门沟通，一定会制定出切实可行的解决方案，最大限度地保证同学们的学习和生活质量！



校园生活

“晴空一鹤排云上，便引诗情到碧霄。”深秋的校园，被黄金粉饰。秋风瑟瑟，层林尽染，文秀山的粉黛花海如纱幔一般随风摇曳，飘落的银杏叶在空中飘扬……



当前虽然我国疫情防控已取得重大成果，但是并未彻底消除疫情。常态化校园疫情防控不可松懈，学校采取错峰上课，日常消杀等措施保护师生们的安全健康。我们要严格落实防控措施，守护你我幸福，助力校园平安。



结语：“小 eye”是校园里遍布各处的眼睛，聚焦教与学中的各种问题，是师生间最有效的沟通桥梁。因为有了大家真诚的声音，《eye 回声》才能越办越精彩，愿大家携手，砥砺前行，不断提升我校教学水平！同时，如果您有意见或建议，可以在公众号里获取我们的联系方式，真诚地欢迎大家的来信，我们下期再见喽！